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2021年度 昭和女子大学附属昭和中学校入学考査 解答用紙 理科 A日程 

 

１ 各２点 

問 

１ 
イ 

問 

２ 
ウ  

問

３ 

わき芽をつみとらないと、果実や葉など食べる部分に十分な栄養がいかなく

なってしまうため。 

 

問 

４ 

 

 Ａ     Ｂ     Ｃ     Ｄ 

・     ・     ・     ・ 

 

・     ・     ・     ・ 

 ア     イ     ウ     エ 

 

 

問 

５ 

過度に肥料や農薬などを投入することはせず、その場所の土にあった作物を

栽培する。 

 

 

２ 問１～問４：各２点  問５：１点×２ 

問 

１ 
北極星 

問 

２ 
午後９時 

問 

３ 
地球が一年かけて太陽のまわりを一周する動きのこと。 

問 

４ 
太陽の南中高度が一年のうちで最も高く、昼の長さが一年で一番長い日。 

問

５ 
（ア）火星 （イ）天王星 

 

 

３ 各２点 

問 

１ 

二酸化マンガン自体は変化しておらず、気体を発生させる速さ（化学反応の

速さ）を促進するために使われたものだから。 

問

２ 

二酸化炭素（発生する気体）は水にはとけるものの少ししかとけず、また 

空気よりは思い気体なので水上置換法または下方置換法で集められる。 

問

３ 
エ 

問 

４ 
イ 

 

問

５ 

考え方（答を出すための式などを書きなさい） 

食塩は 0.2×100=20g 含まれる。 

全体が100-20=80g になるので、 

20÷80×100＝25 

 

答え 

  

 25 % 

  

４ 各２点 

問 

１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 

２ 

 

オ 

 

問

５ 

 

ウ 

 

問

３ 

考え方（答を出すための式などを書きなさい） 

問2のグラフより、水に完全にひたすとばねののびは6cm 

小さい。 

つまり、ふ力の大きさはばねののび6cm分、重さでいえば 

問1のグラフより67g分。 

水1gは1cm3なので、物体の体積は67cm3 

答え 

 

67 cm3 

問

４ 

考え方（答を出すための式などを書きなさい） 

ばねのひく力を□gとすると 

20cm:40cm=□g:100g 

    □=50g 

表より、50gの力ではバネは4.5cmのびる。 

答え 

 

4.5 cm 

 

５ 各２点 

問

１ 
その種の個体がすべて死に、地球上からいなくなること。 

問

２ 
ウ → ア → イ → オ → エ 

問 

３ 

酸素の入れた集気びんと空気の入った集気びんを用意し、火のついた線香を 

入れて燃え方を比較する。酸素が入っている集気びんのほうは激しく燃える。 

 

問 

４ 

ワサビをぬったパンとぬっていないパンを準備し、それぞれプラスチック容器に

入れ、カビもそれぞれのパンの上におく。しばらく同じ条件下におき、カビが 

増殖するかどうかを比較する。 

 

問

５ 
ウ  
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